

~2021年3月7日 マルサンアイ創業70年目~ "大地のおいしさから、新しい幸せを。" お届けして行きます。

マルサンアイ株式会社(本社:愛知県岡崎市、代表取締役社長:渡辺 邦康)は、2021年3月7日(日)に創業70年目を迎えます。これもひとえに、長きにわたりご愛顧、ご支援賜りましたお客様やお取引先様をはじめ、多くのステークホルダーの皆様のおかげと心より感謝申し上げます。

当社は 1952 年の岡崎醸造としての設立時より、企業理念である「健康で明るい生活へのお手伝い」をモットーに大豆にこだわり、大豆と共に歩んで参りました。 創業 70 年の節目に際し、これまでの歴史と培ってきた技術を元に、ライフスタイルの多様化や変化するお客様の健康意識に対応し、また地球環境の未来に貢献するべく、次の 100 年に向けて挑戦するスローガンとして新たなタグラインを制定いたしました。

大地のおいしさから、新しい幸せを。

■新タグライン「大地のおいしさから、新しい幸せを。」

マルサンアイが使用している大豆やアーモンドなどの大地の恵みは、 私たちにおいしさを与えてくれるかけがえのない存在です。 その**"おいしさ"**は、単に味わいのおいしさだけではありません。

例えば、大切な人を想いながら料理をしている時には、**おいしさは愛おしさとなってあらわれる。** 元気が必要な時には、**おいしさは頼もしさとなってあらわれる**。

大地の恵みには、毎日に潤いをもたらすたくさんの"おいしさ"がギュッとつまっていると我々は考えています。

だからこそ、"おいしさ"の持つ素敵な可能性をもっと見つけて、もっと引き出して、 お客様一人ひとりの未来を豊かにするお手伝いをつづけて行きたい。 そんな想いを新しいタグラインには込めています。

■創業 70 周年記念ロゴマークの制作



土、太陽、そこから芽生える大地の恵み。すべてがひとつの輪となって繋がっていることを創業 70 年の「70」と組み合わせて表現しています。マルサンアイの象徴であるマルサン坊やを太陽に見立て、当社には欠かせない存在の大豆を散りばめるなど、健康で明るい生活へのお手伝いをする"マルサンアイらしさ"あふれるロゴマークです。

今回制作したロゴマークを創業 70 周年のシンボルとし、新たなタグラインの元、全社員が一丸となって、お客様の健康で明るい生活と幸せを、そして地球の未来を守っていくために、あらゆる活動を通じ、常に挑戦しつづける姿勢を忘れずにこれからを歩んで参ります。

■創業 70 周年記念ウェブサイト

創業の日となる 2021 年 3 月 7 日(日) 00 時 00 分より、創業 70 周年を記念したウェブサイトを立ち上げます。サイト内では、マルサンアイのこれまでの歩みや、マルサンアイのこれからを発信いたします。

【コンテンツ】

- ・創業 70 周年記念ロゴマーク、新タグラインに込めた想い
- マルサンアイのこれまでの歩みとこれから
- ・SDGsに対する取り組み
- ・お知らせ など
- ※随時、追加更新を予定しております。

【サイト URL】

https://www.marusanai.co.jp/70th/

※公開は 2021 年 3 月 7日(日) 00 時 00 分より



■マルサンアイ株式会社について

本社所在地: 〒444-2193 愛知県岡崎市仁木町字荒下 1 番地

代表 者:代表取締役社長渡辺 邦康

資本金:8億65百万円 設 立:1952年3月

U R L : https://www.marusanai.co.jp/

業務内容:大豆を主原料とするみそ・豆乳、無菌充填技術を活かした飲料、その他食品の製造販売。

2020年9月期の売上は、294億円。

当社では大豆を中心とした様々な製品の製造販売を通じて、企業理念である「健康で明るい生活へのお手伝い」を実現するとともに、今後も多くの方に大豆製品の魅力を感じていただけるよう、新商品開発や生活者との接点強化を図っていきます。

【本件に関する報道関係者様のお問い合わせ先】

マルサンアイ株式会社 開発統括部・マーケティング室 ブランドマネジメント課担当:河合 美琴 TEL:03-5333-7200 MAIL: marusanai_pr@marusanai.co.jp